
  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
  ثانوية الصادق طالبي                  مديرية التربية لولاية الأغواط                                   

  ساعتان: المدة                         رياضي تجريبية، رياضيات، تقنيوم سنة ثانية عل: الشعبة
  الثالث في مادة التاریخ والجغرافیا الإختبار

  التاريخ: أولا
  :الجزء الأول

 المواجهة العسكرية - الأزمة  - القوى الأوروبية : عرف المصطلحات الآتية .1
 بيـــنيـــتو مـــــوســـــوليـــــــني –أدولف هتلر  - ولسن  :يةــعرف الشخـصيات الآت .2
 :أجب عن الأسئلة الآتية .3

  رؤساء الحكومات في الحرب العالمية الأولى الذين سموا بالأربعة الكبار؟ هم من  .أ 
 ما الأقطار التي كونت الوفاق الثلاثي؟ والتحالف الثلاثي؟ وما الاختلاف بين التحالفين؟  .ب 
 في الحرب العالمية الأولى؟ الأميركية ما الإسهام الرئيسي للولايات المتحدة  .ج 
 :أكمل الجدول الآتي .4

  التاريخ  الحدث
  م1914جوان   

    تأسيس هيئة الأمم المتحدة
  :الجزء الثاني

م إهانة كبرى لأوروبا لأن معاهدة 1919يعتبر السلام الناتج عن مؤتمر باريس للسلام لسنة ...'': السند
كذلك أدى هذا المؤتمر إلى خيبة أمل كبرى لدى  والاقتصاديةفرساي مزقت وحدēا الإقليمية والبشرية 

 349ص لكبرى لنجاة سليمالتاريخية ا المعارك       ''...إيطاليا لأنه تجاهل طموحاēا وتوسعها الاستعماري

  : فيهبينأكتب مقالا تاريخيا ت من الفقرة وما درست، انطلاقا: المطلوب

 .عوامل وظروف المواجهة العسكرية الثانية .1
 .الثانيةطبيعة العلاقات الدولية بعد المواجهة العسكرية  .2

  2من  1صفحة 



  الجغرافيا: ثانيا
  :الجزء الأول

 التصحر – الذاتي الاكتفاء –الإقليم  :اشرح المصطلحات التالية .1
 :أجب عن الأسئلة الآتية .2

 يؤثر المناخ على تحديد أنواع المحاصيل التي يمكن زراعتها في منطقة معينة؟كيف   .أ 
 ؟المعاشيةوالزراعة  الزراعة التجارية أوجه الاختلاف بينما   .ب 
 ال عن ذلك لأحد الأقاليم الثلاثة؟مث إعطاءماهي العلاقة بين المناخ والحياة الحيوانية مع   .ج 

  :والمدن بالألف نسمة في الأقاليم الثلاثة الأريافإليك الجدول التالي الذي يمثل عدد سكان  .3
الأريافسكان  سكان المدن  الإقليم 

 التـــــلـــــــــــــــــــــــــي 7,7 8
 الهضاب العليا 3,4 2,9
 الصــــــــــــحراوي 1,3 1,2

  ألف نسمة: الوحدة                                                                                                       
  إقـــــــــــــــــــليملكل ___سم2       :مثل عدد سكان المدن والأرياف بأعمدة بيانية حيث- أ:  المطلوب

   ألف نسمة 2 ___سم1                                           .علق على الرسم- ب             
  

  :الثانيالجزء 
  اليمـــــــــإلى ثلاثة أق والاقتصاديبيعي والبشري ــباين الطــــــــــــــــــجزائر حسب التـــــــــــــــــتنقسم ال '' :السند

مستوى الإقليمي ــــــــــــلى الـــشرية عــــــــــــــبيعية والبــــــــــــــواهر الطــــــــــــــظيم هذه الظــــــــــــــكبرى ومن أجل تن
  –بتصرف–عن الكتاب المدرسي للجغرافيا         ''...."التهيئة الإقليمية"عت خطة عرفت بـــــ ـــــــــــــــوض

  : فيهبينت جغرافياأكتب مقالا  من الفقرة وما درست، انطلاقا: المطلوب

 .معايير تحديد الإقليم .1
  .أبرز أهم المشاكل التي تعاني منها الأقاليم الكبرى .2

  
  بالتوفيق وعطلة سعيدة            2من  2صفحة                                   


